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1. Unser Leistungsumfang 

Die Grundpflege und Arbeit unserer Betreuungskraft bei Ihnen 
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Nachfolgend sind die Tätigkeiten in der GRUNDPFLEGE unserer 

Betreuungskräfte detaillierter aufgeführt.  

 

Sprechen Sie uns bitte an, wenn Sie hierzu Fragen haben. 

Haushalt 

✓ Alltägliche Aufgaben im Haushalt wie Kochen, Speisezubereitung, 

Aufräumen, Putzen, Einkaufen, Wäsche waschen etc. 

Körperpflege 

✓ Waschen des Körpers (Waschen des ganzen Körpers bzw. einzelner  

Köperteile und das Abtrocknen inklusive Vor- und Nachbereitung) 

✓ Duschen/ Baden (Ganzkörperwäsche inklusive Vor- und Nachbereitung  

und das Abtrocken) 

✓ Haare waschen und trocknen 

✓ Zahnpflege (Unterstützung bei der üblichen Zahnreinigung) 

✓ Kämmen und Körperpflege wie Eincremen 

✓ Hilfe beim Toilettengang bzw. Darm- und Blasenentleerung 

✓ Inkontinenzversorgung (Windeln, Vorlagen) und Beseitigung von  

Verunreinigungen 

✓ Hilfe bei der grundlegenden Betreuung und Hygiene. 

Mobilität 

✓ Begleitung bei Freizeitaktivitäten und gesellschaftlichen Ereignissen 

✓ Begleitung zu Arztterminen 

✓ Hilfe bei der Mobilität, die manuelle Hilfe oder Anheben erforderlich macht. 

Verköstigung 

✓ Zusammen mit Ihnen - Erstellen des Speiseplans 

✓ Überwachung der Trinkmenge 

✓ Aufnahme der Nahrung (in jeder Form – fest, breiig, flüssig – wie auch die  

Verabreichung von Sondernahrung mittels Ernährungssonden) 

✓ Hilfe bei der Ernährung inklusive Diätkost für Diabetiker 

✓ Mundgerechtes Zubereiten der Nahrung. 
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Erkrankungen 

✓ Unterstützung der Kunden bei Erkrankungen (im Anfangsstadium bei Krankheiten  

wie Demenz, Alzheimer, Parkinson, rheumatoide Arthritis, Inkontinenz,  

Krebserkrankungen. Unterstützung nach einem Schlaganfall, bei Seh- und  

Hörbehinderung, sowie Probleme mit der Mobilität) 

✓ Schlafstörungen (Hilfe wird mehr als zweimal pro Nacht benötigt) 

✓ Betreuung Bettlägeriger (regelmäßige Änderung der Körperposition) 

✓ Grundkenntnisse beim Umgang mit dem Katheter 

✓ Grundkenntnisse beim Umgang mit der PEG-Sonde 

✓ Grundkenntnisse beim Umgang mit dem Stoma 

✓ Fortgeschrittenes Stadium der Demenzerkrankung 

✓ Palliative Betreuung (Sterbebegleitung) 

✓ Unterstützung der Kunden, die an Alterskrankheiten im Endstadium leiden. 

 

Wichtig: Die sogenannte Behandlungspflege erfolgt in  

Deutschland ausschließlich durch entsprechend zugelassene ambulante 

Pflegedienste (SBG V): 

 

✓ Wundverbände,  

✓ Injektionen,  

✓ Infusionen,  

✓ Blutzuckermessungen,  

✓ Katheter 

 

 

Was wir noch für Sie tun… 
 
 wir sind einfach für Sie da… 
  

… zum spazieren gehen 
 … zum Unterhalten und spielen 
 … wir kümmern uns um Ihre Haustierhaltung  
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2. Preisübersicht vor Anrechnung der Pflegegelder 

Unsere Kategorien: „Promedica24 ALLTAGSBETREUUNG“, d.h. es ist ein pflegespezifisches 

Vokabular in deutscher Sprache vorhanden, das sich wie folgt unterteilt 

BASIS AKUT:  Wortschatz unbestimmt < 300 pflegespezifische Worte, AKUT- weil wir eine schnelle, 

zeitliche  Verfügbarkeit der Betreuungskraft bieten, aber nur geringe deutsche 

Sprachkenntnisse mit einzelnen Worten möglich sind. In der Praxis - vorwiegend 

Internationalismen und  nonverbale Kommunikation – natürlich besteht Schulung und 

Erfahrung in der Pflege+Betreuung. 

SPRACHE > 300 Worte: Die Betreuungskraft beherrscht ein pflegespezifisches, deutsches Vokabular mit 300-500 

Worten, Einfache Grundkenntnisse - Verständigung mit maximal mit sogenannten 2-

Wort-Sätzen möglich. Geschult in der Pflege+Betreuung mit Erfahrung. 

SPRACHE > 500 Worte: Die Betreuungskraft beherscht ein pflegespezifisches, deutsches Vokabular mit 500 und 

mehr deutschen Worten, die Verständigung erfolgt in kurzen, einfachen Sätzen. 

Geschult in der Pflege+Betreuung mit Erfahrung. 

SPRACHE > 1000 Worte: Die Betreuungskraft beherscht ein pflegespezifisches, deutsches Vokabular mit 1000 

und mehr deutschen Worten, die Verständigung erfolgt in ganzen Sätzen. Geschult in 

der Pflege+Betreuung mit   meist langjährige Erfahrung. 

BITTE BEACHTEN SIE DAS PM24 BAUKASTENPRINZIP „Alltagsbetreuung“ – SIE KÖNNEN 

… 

…INDIVIDUELL NACH DEN ANFORDERUNGEN KOMBINIEREN UND KÖNNEN UPGRADES 

IN DER PFLEGERISCHEN ERFAHRUNG UND AUSBILDUNG AUSWÄHLEN UND ZUBUCHEN 

BIS HIN ZUR ZERTIFIZIERTEN +  URKUNDLICH BESTÄTIGTEN QUALIFIKATIONEN UND 

AUCH WEITEREN FREMDSPRACHEN. 

Der Promedica24 - Pflegebaukasten       "ALLTAGSBETREUUNG"
TAG WOCHE 30T-Monat               GESAMT 1 PERSON IM MONAT

BASIS AKUT 69,00 €       483,00 €     2.070,00 €   BASIS AKUT 2.070,00 €    
Sprache < 300 Wörter geringe Sprache

ZUSÄTZLICHE AUFPREISE FÜR BESSERE DEUTSCHE PFLEGE-SPRACHE

Sprache > 300 Wörter 16,00 €       112,00 €     480,00 €      BASIS 300 2.550,00 €    
Sprache > 500 Wörter 12,00 €       84,00 €       360,00 €      Betreuung 500 2.910,00 €    

Sprache > 1000+ Wörter 12,00 €       84,00 €       360,00 €      
Betreuung 

1000 3.270,00 €    

FÜR SIE   MÖGLICHE   ZUSÄTZLICHE BAUSTEINE /  UPGRADES ZU IHRER AUSWAHL

Führerschein 7,00 €          49,00 €       210,00 €      Upgrade 1 210,00 €             
Speziell geschulte 

Betreuungskräfte 
Demenz, Palliativ, Pflege +

14,00 €       98,00 €       420,00 €      
Upgrade 3 

Plus
420,00 €             

Urkundlich zertifizierte 

Qualifikation in Medizin 

& Pflege
26,00 €       182,00 €     780,00 €      Upgrade 4 780,00 €             

zusätzliche 

Fremdsprache
34,00 €       238,00 €     1.020,00 €   Upgrade 5 1.020,00 €          
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Sie zahlen ausschließlich für die vor Ort bei Ihnen von uns erbrachte 

Dienstleistung:  

 

▪ Keine unbekannten Zusatzkosten, wie Einstiegsgebühren, Servicepauschalen 

oder Fahrtkosten 

 

▪ Keine versteckten Nachzahlungen, Kosten oder Gebühren 

 

▪ Keine Aufwandszuschläge oder Taschengelder 

 

▪ Kein Preisanstieg bei Änderung des Pflegegrads. 

 

 

Bitte beachten Sie die Feiertagsregelung  (siehe Punkt 7) und den Aufschlag von 7,- € pro 

Tag bei Betreuungskräften mit Führerschein (wenn benötigt). 

 

 

Lebt eine weitere Person ohne Pflegebedarf in der Grundpflege mit im Haushalt, ist diese bei 

allen Haushaltsdienstleistungen gratis mitversorgt und somit auch entlastet. 

 

Bei der Betreuung in der Grundpflege von einer zusätzlichen 2. Person im selben Haushalt, 

erhöht sich der Preis um lediglich +20,- € pro Tag für die Grundpflege von dann gesamt 2 

Personen 

 

 

 

Betreuungsdienstleistungen sind umsatzsteuerbefreit. 
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3. Unsere Betreuungskräfte sind in der „Promedica 
Alltagsbetreuung“ SPEZIELL geschult 

 

 

Unsere Betreuungskräfte  

durchlaufen ein umfangreiches  

Trainingsprogramm inklusive  

adaptiver Ausbildung mit  

Schulungen in Demenzkrankheiten,  

Transfertechniken, Grundpflege  

und Erster Hilfe.  

 

 

Das Trainingsprogramm  

wird durch ausgebildete  

Krankenschwestern in der  

Promedica24 Akademie  

durchgeführt, das strengen  

Qualitätskontrollen unter- 

liegt und zertifiziert ist. 

Welche Bedürfnisse hat unsere Betreuungskraft? 

✓ Gute soziale Bedingungen im Haus des Kunden 

✓ Separates Schlafzimmer, ausreichend Raum 

✓ Sicherstellung der eigenen Verpflegung 

✓ Zugang zum Telefon für Anrufe aus der Heimat 

✓ Internetanschluss – WLAN – Kontakt mit Zuhause verhindert 

Heimweh 

✓ Geordnete Freizeitgestaltung 

✓ Anerkennung und Wertschätzung der Arbeit der  

Betreuungskraft  
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4.    Unsere professionelle und      

zertifizierte Qualität  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 
 
 
 
Bedarfsermittlung 

Als Ihr PROMEDICA PLUS Partner vor Ort ermitteln wir ein individuelles, genau 

auf Ihre Bedürfnisse abgestimmtes Konzept. Dieses richtet sich nach der konkreten 

Pflegesituation, den persönlichen Bedürfnissen und der häuslichen Situation. 

 
Auswahl der geeigneten Betreuungs- und Pflegekraft 

Auf Grundlage der Bedarfsermittlung stellen wir eine enge Auswahl geeigneter 

Betreuungskräfte aus Osteuropa zusammen. 

 

 Ausschlaggebend dabei: Als europäischer Marktführer verfügen wir über einen sehr großen 

Pool an qualifizierten, erfahrenen und bewährten Betreuungs- und Pflegekräften.  
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So sind wir in der Lage, Ihnen genau die Kraft vorzuschlagen, die in Ausbildung, Erfahrung und 

Persönlichkeit Ihren individuellen Wünschen und Anforderungen am besten entspricht! 

 

Vermittlung und Koordination des Einsatzes 

Haben Sie Ihre Wahl getroffen, kann die Betreuungskraft innerhalb von wenigen Tagen  

mit der Rund-um-die-Uhr-Betreuung beginnen.  

IN DER „ALLTAGBETREUUNG“ BASIS AKUT SCHON BINNEN 5 WERKTAGEN 

 

Die gesamte Koordination erfolgt durch uns, Ihren PROMEDICA PLUS Partner. 

 

Um die Anreise Ihrer Betreuungskraft kümmern wir uns für Sie - natürlich kostenfrei!  

So wird Ihre Betreuungskraft an Dienstagen und Freitagen durch einen PROMEDICA  

Kleinbus bis direkt vor Ihre Haustüre gefahren! An anderen Wochentagen oder in sehr seltenen 

Ausnahmefällen, erfolgt die Anreise am nächstgelegenen (Bus-) Bahnhof. 

 

Betreuung und Pflege 

Im Rahmen der Betreuungs- und Pflegeleistung kommt die nach Ihren Wünschen  

ausgewählte Betreuungskraft zum Einsatz. Diese leistet die Grundpflege und unterstützt  

den Pflegebedürftigen im hauswirtschaftlichen Bereich.  

 

Soweit möglich steht die aktivierende Betreuung im Vordergrund:  

 

 

Unser Ziel ist es, körperliche und geistige Fähigkeiten zu erhalten, zu trainieren 

und zu fördern. 
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5. Ihre Begleitung vor Ort durch uns 

Auch während der laufenden Betreuung nehmen wir unsere Aufgabe sehr ernst: 

 

▪ Als erster Ansprechpartner stehe ich Ihnen gerne mit Rat und Tat zur Seite.  

 

▪ Unsere Koordinatorinnen mit Sitz in Warschau und Lublin begleiten die Betreuung  

zudem telefonisch. Sie stehen in stetigem Kontakt zu Ihren Betreuungskräften und 

unterstützen durch ihre Zweisprachigkeit bei eventuellen Unklarheiten schnell  

und sicher. 

 

▪ Im Notfall sind wir an 365 Tagen im Jahr und das rund um die Uhr für Sie da!  

Unsere Notfallnummer 0048 - 662 16 20 68 ist immer erreichbar,  

in polnischer und deutscher Sprache. 

 

 

 

Rund-um-die-Uhr-Betreuung ist eine zutiefst zwischenmenschliche Angelegenheit!  

Die zu betreuende Person und ihre Betreuungskraft werden viel Zeit zusammen  

verbringen.  

Aus diesem Grund legt PROMEDICA nicht nur größten Wert auf Qualifikation und  

Qualifizierung der Betreuungs- und Pflegekräfte, sondern auch auf deren Persönlichkeit: 

  

Engagement, Zuverlässigkeit und Ehrlichkeit stehen bei den Auswahlkriterien  

an erster Stelle… 

▪ Alle unsere Kräfte durchlaufen ein strenges Auswahlverfahren. 

 

▪ Alle unsere Kräfte werden in einer eigenen Akademie für den Einsatz qualifiziert. 

 

▪ Die Qualität unseres Auswahlverfahrens ist durch die DEKRA zertifiziert. 
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6. Betreuung im Einklang mit den Gesetzen 

Wichtig für Sie zu wissen:  

 

Die von uns vermittelten Betreuungskräfte arbeiten legal, zahlen 

Steuern, leisten Sozialabgaben und sind versichert.  

Ihr Einsatz in Deutschland erfolgt im Rahmen der europäischen 

Dienstleistungsfreiheit und ist damit gesetzlich klar geregelt und für 

alle Beteiligten absolut rechtssicher! 

 
 
7. Fairness gegenüber unseren Betreuungskräften 

Unsere Betreuungskräfte werden gewissenhaft ausgewählt, werden ausgebildet und sind  

hoch qualifiziert.  

Natürlich kostet dies Zeit und Geld – damit muss es unser Bestreben sein,  

eine lange Zusammenarbeit zwischen uns und unseren Betreuungskräften zu erreichen. 

Deshalb werden unsere Betreuungskräfte fair und angemessen entlohnt!  

Im Gegensatz zu anderen Dienstleistern stellen wir sicher, dass unsere Betreuungskräfte auch 

vernünftig abgesichert sind.  

▪ Während des Aufenthalts in Deutschland sorgen wir dafür, dass jede Betreuungskraft  

in die Rentenversicherung einzahlt und sich damit eine vernünftige Altersvorsorge  

aufbaut. 

▪ Jede unserer Betreuungskräfte besitzt eine Auslandsreiseversicherung, damit im Fall  

der Fälle für alles gesorgt ist – kostenfrei für unsere Betreuungskraft und natürlich  

auch für Sie.  

▪ An Feiertagen arbeiten unsere Betreuungskräfte für Ihren Bonustopf . Deshalb 

müssen wir Ihnen an den folgenden 14 Tagen im Jahr den doppelten Tagessatz berechnen: 

Neujahr, Heilige Drei Könige, Karfreitag, Ostersonntag und Ostermontag,  

der Maifeiertag, Pfingstsonn- und Pfingstmontag, Fronleichnam, Tag der Deutschen  

Einheit, Allerheiligen, Heiligabend sowie der 1. und 2. Weihnachtsfeiertag. 
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8. Die Finanzielle Unterstützung für Sie 

Sie haben Anspruch auf finanzielle Unterstützung durch  

▪ die Pflegekasse  

▪ die Krankenkasse  

▪ das Finanzamt  
Einige dieser Möglichkeiten haben wir im Folgenden in monatliche und jährliche  

Leistungen unterteilt. 
Je nach Pflegegrad können Sie verschiedene Leistungen der Pflegekasse in Anspruch  

nehmen.  

Dazu gehören Geldleistungen, wie das Pflegegeld, aber auch Sachleistungen durch die 

ambulanten Dienste und Pflegeheime, sowie auch Mittel zur Verbesserung  

der Wohnsituation. 

Was Ihnen an Pflegegeld für häusliche Pflege  
und Leistungen monatlich zusteht: 

In welcher Höhe Leistungen durch die Pflegeversicherung übernommen werden, hängt  

vom Pflegegrad ab: Je höher der Pflegegrad, desto mehr zahlt die Pflegekasse. 

Bitte beachten Sie, dass die individuelle Pflegesituation die unten aufgeführten Werte 

beeinflussen kann. Für die untenstehenden Beträge übernehmen wir keine Gewähr. 

Pflegebedürftigkeit    Geldleistung pro Monat 

Pflegegrad 1 (1)         0,- € 

Pflegegrad 2 (1)     316,- € 

Pflegegrad 3 (1)     545,- € 

Pflegegrad 4 (1)     728,- € 

Pflegegrad 5 (1)     901,- € 

Sowie Pflegehilfsmittel (2)     bis zu  40,- € 

 (Pflegegrad 1 bis 5) 

 

(1) SBG XI § 37 Pflegegeld für selbst beschaffte Pflegehilfen. 

(2) SBG XI § 40 Pflegehilfsmittel und Wohnumfeld verbessernde Maßnahmen. 
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Was Ihnen an Leistungen pro Kalenderjahr* zusteht: 

Die folgenden Unterstützungen können einmal jährlich in Anspruch genommen werden, die 

Auszahlung erfolgt gesamt in einem Jahresbetrag an Sie.  

Pflegebedürftigkeit    Geldleistung pro Jahr 
(Pflegegrad 2 bis 5) 

Verhinderungspflege (3)   1.612,- € 

Kurzzeitpflege  (50%) (4)          806,- € =  Summe 2.418,-€* 

* Diese in Summe 2.418,- € im Jahr, können Sie mit anteiligen 201,50 bei einer 

Betrachtung von 12 Monaten zum Pflegegeld dazurechnen, aber beachten Sie, dass sich 

dieser Monatsbetrag im lfd. Jahr erhöht und schon ab Monat 6 mit 403,- € im Monat zum 

Pflegegeld dazugerechnet werden kann. 

(3) Wird gewährt, wenn die zu pflegende Person mindestens 6 Monate vor Antragstellung 

gepflegt wurde (auch ohne Pflegegrad). Gesetzesgrundlage: SBG XI § 39 Häusliche Pflege 

bei Verhinderung der Pflegeperson. 

(4) SBG XI § 42 Kurzzeitpflege. 

 

Bitte beachten Sie, dass die jeweilige Pflegesituation und die individuellen, steuerlichen 

Gegebenheiten die unten aufgeführten Werte beeinflussen können. Für die untenstehenden 

Beträge übernehmen wir keine Gewähr. 

Wichtig:       Holen Sie sich hierbei unbedingt den Rat Ihres Steuerberaters ein. 

Sie können für haushaltsnahe Dienstleistungen und die Pflege bis zu € 4000,- 

jährlich steuerlich geltend machen. 

 

Was Ihnen an einmaligen Leistungen zusteht: 
Auch bei notwendigen Umbaumaßnahmen werden Sie unterstützt. Diese sogenannten 

 Wohnumfeld verbessernden Maßnahmen können Sie einmalig in Anspruch nehmen. 

Pflegeleistung    Zuschuss einmalig je Person 
Wohnumfeld verbessernde 

Maßnahmen (5)     bis zu 4.000,- € 

(5) SBG XI § 40 Pflegehilfsmittel und Wohnumfeld verbessernde Maßnahmen.  

Beispiele sind der Einbau eines Treppenlifts, Rollstuhlrampen, Verbreiterung von Türen, 

Absenkung der Duschwanne etc. . Achtung: Mehrfachregelung bei Wohngruppen 
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9. Beispielrechnung zu Ihren Kosten 

Mit welchen monatlichen Kosten müssen Sie rechnen? 

Die folgende beispielhafte und vereinfachte Aufstellung kann Ihnen als Orientierung  

zu den monatlichen Kosten dienen: 

Die im Folgenden genannten Zuschüsse sind abhängig von der individuellen Situation  

und können dadurch von den unten genannten Werten abweichen. Wir können  

deshalb für die untenstehenden Beträge keine Gewähr übernehmen. 

Leistungen und Zuschüsse    Betrag 

(auf 30 Tage gerechnet)     (auf ganze Euro gerundet) 

 

Betreuungskraft PROMEDICA24 

Bsp. Kategorie „Basis Akut“ *    2.070,- € 

./. Pflegegeld Pflegegrad 4       -728,- €    als Beispiel 

./. Verhinderungspflege (6)       -134,- € 

./. Kurzzeitpflege 50%          (7)         -67,- € 

Effektiver monatlicher Eigenanteil  1.141,- € * 

…vermindert sich ggf. um Steuervorteil mit   -    333,-  €/Monat 

Eigenanteil mit Einrechnung Steuervorteils         808,- € 

(6) Berechnungsgrundlage: 1.612,- € / 12 Mon.; (7) Berechnungsgrundlage: 806,- € / 12 Mon.; * 
Diese in Summe 2.418,- € im Jahr, können Sie mit anteiligen 201,50 bei einer Betrachtung von 12 Monaten zum 

Pflegegeld dazurechnen, aber beachten Sie, dass sich dieser Monatsbetrag im lfd. Jahr erhöht und schon ab Monat 

6 mit 403,- € im Monat zum Pflegegeld dazugerechnet werden kann. 

 

* Bitte beachten Sie unser PLUS Baukastensystem nach Sprache und 

Qualifikation (Demenz, Palliativ, Bettlägerigkeit, Pflege+) einzigartig nur 

bei uns  mit der PM24 „Alltagsbetreuung“ 
 
Entsprechend der Wahl der Pflegekraft und der Zuzahlung aus der Pflegekasse 
nach dem jeweiligen Pflegegrad verändert sich Ihr noch zu zahlender Eigenanteil.  
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10. PROMEDICA PLUS auf einen Blick 

✓ Deutscher und europäischer Marktführer für die 24 Stunden-

Betreuung und Pflege daheim  

✓ Über 7.500 angestellte Betreuungskräfte 

✓ Erfahrung aus über 14 Jahren mit ca. 30.000 Betreuungen 

✓ Ausbildung der Betreuungskräfte in eigener Akademie 

✓ Zertifizierung durch TÜV und DEKRA 

✓ Gesetzeskonformität (A1-Bescheinigung gemäß EU-

Entsendegesetz) 

✓ Keine System- oder Einstiegsgebühr, keine zusätzlichen Kosten für  

die Anreise oder bei Wechsel der Betreuungskräfte 

✓ Betreuungskräfte können durch eine eigene Kleinbusflotte direkt 

vor die Haustür der zu betreuenden Person gebracht werden 

✓ Auswahl und Vorschlag der passenden Betreuungskraft anhand 

eines detaillierten Betreuungsfragebogens 

✓ Sie entscheiden über die gewünschten Sprachkenntnisse Ihrer 

Betreuungskraft 

✓ 24 Stunden-Hotline an 365 Tagen im Jahr in deutscher und 

polnischer Sprache 

✓ Ihr persönlicher Ansprechpartner Stephen Zundel, bei Ihnen vor 

Ort gewährleistet die seriöse und professionelle Begleitung und 

Beratung während der gesamten Vertragslaufzeit. 
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